



A QUIEN CORRESPONDA

La presente es una invitación para participar en Expo Beauty Show 2024, organizada por Reed Exhibitions Mexico, S.A. de C.V., ("RX") que se llevará a cabo en Centro Citibanamex en la Ciudad de México el 03, 04 y 05 de noviembre del 2024.

Expo Beauty Show es el principal escaparate para conocer las últimas innovaciones, productos y tendencias en belleza de México y Latinoamérica.

Esperamos verle en **Expo Beauty Show 2024**. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con RX por correo electrónico en **ventas@expobeautyshow.com**. Para más información sobre Expo Beauty Show 2024, acceda al sitio web oficial en **www.expobeautyshow.com**

Si tiene algún problema o duda, no dude en ponerse en contacto con nosotros.

Atentamente Comité Organizador de Expo Beauty Show

RX México Edificio Mapfre Paseo de la Reforma 243, Piso 15 Cuauhtémoc, CDMX, CP. 06500 T: +52 (55) 88526000 www.rxglobal.com

